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Lutte contre l'évasion et la fraude fiscale, priorités et méthode
Question écrite n° 6596

Texte de la question

Mme Marietta Karamanli attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle et numérique sur la mise en œuvre de mesures visant à lutter contre les pertes de ressources nées
de l'évasion fiscale (utilisation de moyens légaux dont la légitimité d'utilisation est contestable pour diminuer
l'impôt à payer) et de la fraude fiscale (contournement illégal de l'impôt). Selon des données convergentes,
celle-ci représenterait entre 70 et 80 milliards d'euros (immobilier à l'étranger et crypto : 6 milliards d'euros,
omission de recettes et coûts fictifs : 25 milliards d'euros, fraude à la TVA : 30 à 35 milliards d'euros). Dans ces
conditions, la lutte contre cette perte fiscale doit rester un impératif. Elle lui demande si les services de l'État
sont en mesure d'estimer le montant de cette perte fiscale et d'indiquer quelles catégories sociales et de
revenus sont en premier lieu concerné. Elle lui demande de lui faire part de ses priorités et de la méthode qu'il
entend promouvoir pour progresser dans ladite lutte.

Données clés

Auteur : Mme Marietta Karamanli
Circonscription : Sarthe (2e circonscription) - Socialistes et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6596
Rubrique : Impôts et taxes
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle et numérique 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 334613 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6596
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA335054
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855083
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202519.pdf

